



XL-супер капсули



«XL-супер капсули»

Добавка дієтична

4 капсули по 300 мг

АРКУШ-ВКЛАДИШ. ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ СПОЖИВАЧА.

*Прочитайте, будь ласка, цей аркуш-вкладиш перед тим, як Ви почнете прийом XL-супер капсули.
Зберігайте цей аркуш-вкладиш, можливо, Вам знадобиться прочитати його знову.*

Рекомендовано вживати як дієтичну добавку до раціону харчування, загально-зміцнюючий засіб м'якої тонізуючої дії, що може сприяти підвищенню сексуальної функції у чоловіків та жінок.

Форма випуску: капсули масою 300 мг по 4 капсули у блістері по 1 блістеру у пачці.

Склад: екстракт морського коника (*Hippocampus sp.*), коріння женьшеню справжнього (*Panax ginseng C.A.Mey*), коріння ямсусу китайського (*Dioscorea opposita*), плоди порії колосоподібної (*Poria cocos*), горянка крупноквіткова (*Erimedium koreanum Nakai*).

ВЛАСТИВОСТІ КОМПОНЕНТІВ:

Морський коник – широко застосовується в традиційній східній медицині в якості загальнозміцнюючого засобу при цілому ряді захворювань, у тому числі при зниженні потенції. Вважається цінним лікарським засобом, у комбінації з женьшенем – неперевершеним афродизіаком, підвищує статевий потяг, сексуальну витривалість, посилює яскравість оргазму.

Женьшень звичайний – коріння містить ефірні і жирні масла, пектини, глікозиди, сапоніни. Допомагає при ослабленні статевої функції. Укріплює серцево-судинну систему, за рахунок чого суттєво посилюється приток крові до статевих органів, сприяє підвищенню розумової та фізичної працездатності. Впливаючи на гіпоталамус – стимулює вироблення головного чоловічого гормону (тестостерону). Широко використовується в країнах Східної Азії у якості тоніка й афродизіаку, як загальнозміцнюючий, ревіталізуючий, омолоджуючий засіб.

Порія кокосовидна – використовується, як сечогінний засіб, стимулює роботу шлунку й селезінки, розвантажує мале коло кровообігу. Порія є прекрасним тонізуючим засобом. Підвищує сексуальну активність, сприяє подоланню еректильної дисфункції.

Ямс китайський – оздоровлює підшлункову залозу, шлунок, легені та сприяє нарощуванню м'язів. Ямс також має властивість поліпшувати потенцію. Він корисний для серцево-судинної системи, підвищує кількість андрогенів, які відповідають за активне статеве життя. Надає загальнозміцнюючий ефект на весь організм.

Горянка крупноквіткова впливає на рівень тестостерону у чоловіків і збільшує сексуальний потяг у жінок. Дослідження показали, що Горянка крупноквіткова збільшує кількість сперматозоїдів.

Вживати: дорослим по 1-2 капсули один раз на день. При необхідності, можна збільшити дозу, проконсультувавшись з лікарем.

Застереження: не рекомендовано вживати при індивідуальній чутливості до компонентів продукту, при серцево-судинних захворюваннях, вагітним жінкам та жінкам, які годують груддю. Людям похилого віку обов'язкова консультація з лікарем.

Перед прийомом продукту проконсультуватися з лікарем. Не є лікарським засобом.

Умови зберігання та термін придатності: зберігати в оригінальній упаковці виробника при температурі не вище 30°C в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці – 36 місяців від дати виготовлення.

Без ГМО

Дата виробництва або кінцева дата споживання «Вжити до»: дивись на етикетці (упаковці).

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи №05.03.02-03/10387 від 16.03.2015 р.

Виробник: ShenZhen Hongsen Biology Industry Co., Ltd. (ШеньЧжень Гонсен Байоледжі Індастрі Ко., ЛТД, КНР).

Імпортер: ТОВ «Грінвуд», м. Київ, 03148, вул. Гната Юри, 9, к.414, тел. (044) 408-05-39. greenwood@ukr.net.